

上個主日參加了三堂聯合崇拜，回顧整個敬拜的過程，處處體現了三堂肢體的互相配搭，彼此照顧，用愛心共同侍奉一主、一靈的奇妙同工。

三堂弟兄姐妹同聚在一個屋檐下，用“兩文三語”在預定的時間內完成全部敬拜實屬不易。在 Lavone 姐妹的帶領下，粵語堂、英文堂及普通話堂共同組成的敬拜部以三種不同的語言獻詩，把會眾帶領到主的面前。通過天寶長老分享的異象，我們了解了 NLEC 的起源、發展和演變。為著這些年來神在新生命宣道堂所作的工作而感嘆，並讚美祂。

普通話讀經，英文的證道以及普通話的同步翻譯讓我頗感驚訝，畢竟大部分肢體更習慣（或者說有些弟兄姐妹只能聽懂）粵語。但看到單張上有粵語傳譯，許多會眾佩戴著耳機在自己熟悉的環境中，聽著自己熟悉的牧者用不熟悉的語言傳道，我為粵語堂肢體的犧牲精神深受感動。如果不是神的大愛感動他們，也就沒有英文堂和中文堂的建立，更不必為購建新堂一事煩心。我們完全可以用比較少的成本，在舊址上重新裝修或者新建一個教會，繼續“舒舒服服”地敬拜神。

午餐豐盛而營養，弟兄姐妹們愉快地交流，甚至碰到了許多熟悉的面孔，才知道大家都是同在一個教會。午餐過後，許多人都參與了清理和打掃，使得教會恢復了乾淨整潔的環境。然而，會後 Anna 分享的照片再一次震撼了我，本以為午餐是外賣直接訂購的，但看到兩排桌子上擺放著 20 個各式各樣的電飯煲，以及許多姐妹們（還有少數幾個弟兄）戴著整齊的口罩，忙碌地準備食材，我才意識到這頓午餐看似簡單，卻需要許多肢體提前準備、計劃和協調，他們因此也放棄了自己現場聽道的機會，為我們大家付出及擺上。

黃鄭葆芸牧師在講道中說，神在建立教會的過程中也建立了我們，使得肢體與神有更親密的關係，肢體之間也更加緊密相連。通過這次的三堂聯合主日崇拜，我相信有很多弟兄姐妹會比我更深刻地體會到這一點。

感謝神，在 NLEC 這個屬神的大家庭中，讓我們感受到主愛的溫暖，體會到彼此相愛，共同侍奉神的喜樂。也感謝神給予我們共同經歷祂恩典和奇妙作為的機會，讓我們一同見證新生命宣道堂在神所揀選的迦南美地上建立起一間屬於我們三個堂的教會。在不久的將來，我們可以在新的教堂裡傳福音，報佳音，共同分享那在地如同在天的喜樂！